
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 516
van LOES VANDROMME
datum: 6 mei 2021

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Subsidies onroerend erfgoed  -  Arrondissement Roeselare

Het agentschap Onroerend Erfgoed is een wetenschappelijke instelling van de Vlaamse 
overheid bevoegd voor bouwkundig, archeologisch, landschappelijk en varend erfgoed. 
Het agentschap bereidt het onroerenderfgoedbeleid in Vlaanderen voor en voert het uit.

Vanuit die optiek inventariseert en beschermt het gebouwen, landschappen, 
archeologische sites en varend erfgoed. Verder ondersteunt het burgers, lokale 
overheden, ontwerpers, ontwikkelaars en andere instanties met adviezen en premies.

Ten slotte draagt het agentschap ook bij tot de kwaliteitsvolle omgang met onroerend 
erfgoed, met doorgedreven beleidsgericht onderzoek en een gerichte communicatie 
daarover.

Wat betreft de toekenning van subsidies ontving ik graag volgende gegevens.

1. Aan welke projecten werden subsidies toegekend in 2019, 2020 en 2021 tot heden in 
het administratief arrondissement Roeselare? Graag een overzicht van de 
verschillende projecten (met vermelding van het monument en de 
projectomschrijving), per gemeente, per soort subsidie en met het toegekende 
bedrag.

2. Welke projecten staan nog op de wachtlijst voor subsidies in het administratief 
arrondissement Roeselare? Graag ook hier een overzicht met vermelding van de 
gemeente, het monument, de projectomschrijving, het soort aangevraagde 
subsidies, het gevraagde bedrag en de datum van aanvraag van subsidie.



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 516 van 6 mei 2021
van LOES VANDROMME

1. In bijlage bezorg ik u een overzicht van de toegekende premies en subsidies in dit 
arrondissement voor de jaren 2019, 2020 en 2021 (tot en met 14 mei 2021).

2. In bijlage bezorg ik u een overzicht van de dossiers die in dit arrondissement wachten 
op de toekenning van een restauratiepremie of erfgoedpremie bijzondere procedure.

BIJLAGEN

1. overzicht van de toegekende premies en subsidies in het arrondissement Roeselare voor 
de jaren 2019, 2020 en 2021 (tot en met 14 mei 2021)

2. overzicht van de dossiers in het arrondissement Roeselare op de wachtlijst van de nog 
toe te kennen restauratiepremies of erfgoedpremies bijzondere procedure
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